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OBRUBY STÁVAJÍCÍ ÚPRAVY UK

> 60 mm NAD PŘILEHLOU PLOCHOU

VOZOVKY JSOU VYUŽITELNÉ JAKO

PŘIROZENÁ VODÍCÍ LINIE (OBOUSTRANNĚ)

(MAX.PŘÍČNÝ SKLON 2%)

C
 
9
a

C
 
9
a

STEZKA PRO PĚŠÍ A
 CYKLISTY (C

9)

CETIN, a.s., PŘÍPOJKA ELEKTRO NN

CETIN, a.s., SEK, METALICKÝ KABEL

CETIN, a.s., SEK, OPTICKÝ KABEL

ČEZ DISTRIBUCE, a.s., NN

GasNet, s.r.o., PLYNOVOD STL

GasNet, s.r.o., PLYNOVOD NTL

GasNet, s.r.o., OP PLYNOVODU

SČVK, a.s., KANALIZACE JEDNOTNÁ

SČVK, a.s., VODOVOD PITNÁ

NOVÝ BOR, TRASA KABELU VO

LEGENDA K SÍTÍM

SO 101 PLOCHA STEZKY

SO 101 HMATNÉ, SOGNÁLNÍ A VAROVNÉ PÁSY BÍLÉ S BÍLÝMI VÝSTUPKY

MATERIÁL DLE NV č. 163/2002 Sb. a S NÍM SPOJENÝMI TN TZÚS

(Z ELASTOMERU A DVOUSLOŽKOVÉHO PLASTU,

PŘILEPEN METAKRYLÁTOVOU PRYSKYŘICÍ)

OBRUBA S FUNKCÍ PŘIROZENÉ VODÍCÍ LINIE (
≥
 60 mm)

SO 101 VEGETAČNÍ ÚPRAVY (OSETÍ TRAVOU)

STROMY OCHRANA PO DOBU VÝSTAVBY / KÁCENÍ

SO 401 NOVÁ TRASA KABELU VO

SO 401 STÁVAJÍCÍ TRASA KABELU VO

SO 401 NOVÉ STOŽÁRY VO; STÁVAJÍCÍ STOŽÁRY VO

VYSVĚTLIVKY

Projektová kancelář

VANER s.r.o.

V Horkách 101/1

460 07 Liberec 9

tel. 485 152 532

Město Nový Bor

Náměstí Míru 1

473 01 Nový Bor

tel. 487 712 311
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